EXERCICES 
SERIE S-SI
Etude du Pousse Seringue
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1- Identifier à l’aide du schéma structurel du pousse seringue les supports (processeurs) de chacune de ces fonctions.

2- Le 4520 est un compteur / diviseur de fréquence . Donner la signification de « CLK » « EN » « RST ». 

3- Quel  niveau doit-on appliquer à RST et EN pour un fonctionnement normal en compteur ? (justifier)

4- Donner la bonne réponse : l’entrée CLK est active sur :
- Niveau 1   - Niveau 0   - Front montant   - Front descendant

5- Tracer les chronogrammes de IC10 A (Q0 à Q3) :
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6- Donner la fréquence de Q3 (IC10A) pour CLK= 50 khz

7- En déduire la fréquence de Q3 (IC10B)

8- En déduire la fréquence de Q1 (IC11A)

9- A quelle fréquence va clignoter la led D2 ?

10- Tracer les chronogrammes des sorties 1,2  13 et 12 de IC13A et IC13B (bascules  D  - 4013) :

( Pour les deux bascules A t=0 , Q=0 et /Q=1 . Les bascules sont actives sur Front Montant de CLK)
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11- Quel est le niveau logique du signal « Inhib » pour un fonctionnement normal du moteur ?

12- Que se passe t-il en cas de défaut (absence de signal d’horloge) ? 

13- Rappeler brièvement la différence entre un monostable redéclenchable et non-redéclenchable . Indiquer si ici le monostable doit être triggerable ou non retriggerable .

14- Quel est le rôle de l’interface de puissance ?

15- Recherchez sur internet des schémas et/ou une animation expliquant le fonctionnement d’un moteur pas à pas.

